



# રાજકોટમાં ભંગારના ધંધાર્થીની માથું છૂંદી હત્યા

યુનિવર્સિટી પોલીસને બનાવની જાણ થતાં બનાવ અંગે તપાસ હાથ ધરી : મૃતકના પરિવારમાં અરેરાટી વ્યાપી



તસવીર : દિલીપ ગોહેલ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય) રાજકોટ તા.૦૧ શહેરમાં હત્યાની વધુ એક ઘટના બની છે. રૈયાધાર મચ્છો ક્વાર્ટરમાં રહેતો વિનોદ

દિનેશભાઈ વઢીયારા (ઉ.વ.૨૪) નામનો યુવાન ગઈકાલે ત્રણ પૈડાવાળી સાયકલ લઈ ભંગારની ફેરી કરવા નીકળ્યા બાદ ગૂમ થયો હતો. રૈયાધાર પ્રિમસીટી શાંતિ

નગર નજીકના પટમાંથી તેની હત્યા કરાયેલી લાશ મળતા ચક્રચાર મચી ગઈ છે. ગઈકાલે વિનોદ સાયકલ લઈ ભંગારની ફેરી કરવા નીકળ્યા બાદ

બપોરે ત્રણેક વાગ્યે તેની માતાએ વરસાદ જેવું હોઈ ઘરે આવી જવા કહેતા ભંગાર ખાલી કરીને આવે છે એમ કહ્યું હતું. બાદમાં ચાર વાગ્યા સુધી ન આવતા માતાએ ફરીવાર

કોન કરતા કોન બંધ આવતો હતો. આથી પરિવારજનોએ શોધખોળ હાથ ધરી હતી અને પોલીસને જાણ કરી હતી. આજે ફરીથી શોધખોળ શરૂ

કરતાં રૈયાધાર શાંતિ નગરના ઢાળ નજીકથી વિનોદની ભંગારની ફેરીની ટ્રાઈસિકલ ખાલી હાલતમાં મળી હતી. આસપાસ તપાસ કરતા પટમાંથી વિનોદની માથું છુંદેલી

લાશ મળતા અરેરાટી વ્યાપી ગઈ હતી. બનાવની જાણ થતાં યુનિવર્સિટી ઈન.પોઆઈ જે.એમ કેલા, ડી.સ્ટાફ, એલસીબી ઝોન ૨ ટીમ સહિતે પહોંચી તપાસ શરૂ કરી

છે. હત્યાનો ભોગ બનનારને સંતાનમાં દોઢ વર્ષની દીકરી છે. પત્ની હાલ પિથર ગઈ છે. ભેદ ઉકેલવા પોલીસની ટીમો કામે લાગી છે.

## જીરાવલા પાર્શ્વનાથ જિનાલયની પ્રથમ વર્ષગાંઠ નિમિત્તે ત્રિદિવસીય મહોત્સવનું આયોજન



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય) રાજકોટ તા.૦૧ આનંદ મંગલ સ્વેતાંબર મૂર્તિપૂજક તળપચ્છ જૈન સંઘ-રાજકોટ દ્વારા શ્રી જીરાવલા પાર્શ્વનાથ જિનાલયની પ્રથમ વર્ષગાંઠ નિમિત્તે ત્રિદિવસીય મહોત્સવનું ભવ્યાતિભવ્ય આયોજન થયેલ છે. જેમાં પ્રથમ દિવસે તા. ૩૦/૬/ પ્રભુના અઢાર અભિષેક, બીજા દિવસે તા. ૧/૭/ સોમવારનાં પંચકલ્યાણક પૂજા તથા ત્રણે દિવસે અભય ભારદવાજ હોલ ખાતે

પ્રભુભક્તિ ભાવના અને ત્રીજા મહા મંગલકારી દિવસે તા. ૨/૭ મંગળવારનાં સવારે ૯ કલાકે ધજાના સામૈયાનો વરઘોડો રાજપેલેસ ચોકથી જિનાલય સુધી ત્યારબાદ ૧૦ કલાકે જિનાલયખાતે સતરભેદી પૂજા અને ૧૧:૦૭ કલાકે જિનાલયની ધજાઓ ચડાવવામાં આવશે. આ સમગ્ર ત્રિદિવસીય મહોત્સવના લાભાર્થી, ભાવીનભાઈ ખીમચંદભાઈ મહેતા પરિવાર (ભાણવડવાળા) છે. હવે પછી ના વર્ષ ની ધજા ની

બોલી આજરોજ સોમવાર તા. ૦૧/૦૭ રાત્રે ભાવનામાં બોલવામાં આવશે દરેક પુણ્યશાળી ખાસ લાભ લેવા ભાવના માં પધારશો. અભયભારદવાજ હોલ, વાસુપૂજ્ય જિનાલય પાસે, ગોપાલ ચોક નજીક, રાખેલ છે. સમગ્ર :- રાત્રે ૯ કલાકે. રાખેલ છે. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે પ્રમુખ દેસાઈ (૭૯૯૦૫૭૦૮૧૧) તથા ટ્રસ્ટી મંગળનાં સર્વે વિરેન્દ્રભાઈ મહેતા, નરેન્દ્રભાઈ શાહ, અનિલભાઈ

મહેતા, ગિરીશભાઈ શાહ, પ્રકાશભાઈ શાહ, જયેન્દ્રભાઈ શાહ, સમીરભાઈ કાપડીયા, જિનેશભાઈ શાહ, ડી. તેજસભાઈ શાહ, સિદ્ધાર્થભાઈ મહેતા, જનકભાઈ મહેતા તથા યુવક મંગળનાં તમામ ભાઈઓ અને મહીલા મંડળ તથા યંગ લેડી યુવા યુવના તમામ બહેનો અને સકળ સંઘના સભ્યો ખૂબ ઉત્સાહ અને ઉમંગથી પરમાત્માના આ પ્રતિષ્ઠા પર્વને દિવાલવા ખૂબ અનુમોદનીય કાર્યો કરી રહ્યા છે. તેમ જણાવ્યું છે.

## યુવકે ગળાફાંસો બાઈ જીવન ટુંકાવ્યું

રાજકોટ તા.૧ જેતલસરમાં રહેતાં કપીલભાઈ બગડાએ ગળાફાંસો બાઈ જીવન ટુંકાવ્યું હતું. પુત્રીએ પિતાની છત્રછાયા ગુમાવતા તેઓનાં પરિવારમાં ગમગીની છવાઈ ગઈ છે. બનાવની વિગત મુજબ જેતલસર ગામમાં ડેડરવારોડ આબેડકરનગરમાં રહેતાં કપીલભાઈ મનસુખભાઈ બગડા (ઉ.વ.૨૯) નામનો યુવક ગત ૨૯/૬/૨૦૨૪ ના રોજ સવારે પોતાનાં ઘરેથી કુદરતી હાજરે જવાનું કહી નિકળ્યો હતો. બાદ ત્યાં ગામમાં આવેલ વીઆઈટી કોલેજમાં જઈ અગમ્ય કારણોસર ગળાફાંસો બાઈ લીધો હતો. બાદ યુવકને જેતલસરમાં સંજીવની હોસ્પિટલમાં



ખસેડવામાં આવ્યો હતો. બાદ વધુ સારવાર માટે જેતલસર સરકારી હોસ્પિટલમાં રીફર કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં ફરજ પરના તબીબે મૃત જાહેર કરતા યુવકનાં પરિવારમાં ગમગીની છવાઈ ગઈ હતી. બાદ યુવકના મૃતદેહનું કૌન્સિલ પીએમ જણાવ્યું હતું.

રાજકોટ સિવિલ હોસ્પિટલમાં કરવામાં આવ્યું હતું. યુવક સેન્ટિગનું કામ કરતો હતો. મૃતક પાંચ ભાઈ અને એક ભાઈમાં ચોથા નંબરનો હતો. તેમજ તેઓને સંતાનમાં એક પુત્રી હોવાનું મૃતકના પરિવારજનોએ જણાવ્યું હતું.

# હીરાસર એરપોટ દુર્ઘટનાના જવાબદારો સામે પગલા લો : કોંગ્રેસ

રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા એરપોટ ડિરેક્ટરને આવેદન પત્ર પાઠવાયુ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય) રાજકોટ તા.૦૧ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા એરપોટ ડિરેક્ટરને આવેદન પત્ર પાઠવાયુ કરાઈ હતી રજુઆત કરાઈ હતી રજુઆતમાં જણાવ્યું હતું કે, હીરાસર ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટનું લોકાર્પણ થયું ત્યાંથી જ કંઈક ને કંઈક અજુગતુ બની રહ્યું છે. એરપોર્ટના તંત્રવાહકો પેસેન્જરને સુવિધા આપવામાં નિષ્ફળ રહ્યા છે એટલું જ નહીં પરંતુ સલામતીનો અહેસાસ કરાવવામાં પણ નિષ્ફળ

રહ્યાં છે. હીરાસર એરપોર્ટના બેદરકાર તંત્રના કારણે આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે રાજકોટ બદનામ થઈ રહ્યું છે. હીરાસર ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ બદનામ થઈ જતા મુસાફરો ફરી અમદાવાદ એરપોર્ટથી ટ્રાવેલ કરવા લાગ્યા છે, કેનોપી તુટી પડવાની ઘટના બીજી વખત બની છે, હવે ત્રીજી વખત ન બને તેની તકેદારી લેજો. શું એરપોર્ટનું બાંધકામજ નબળુ થયું છે ? નહીં તો આવી ઘટનાઓ ન બને ! તા. ૨૯/૦૬ ને

શનિવારે કેનોપી તુટી પડવાની દુર્ઘટના અંગે શું તપાસ કરાઈ? કોની સામે પગલા લેવાયા ? તેની વિગતો જાહેર કરો. આવી દુર્ઘટના કેમ બની અને તે મામલે કોની જવાબદારી ફિક્સ થાય છે તે મુસાફર જનતાના વિશાળ જાહેર હિતમાં સત્તાવાર પ્રેસ રિલીઝ ઈસ્યુ કરીને જનતાને જણાવશો તેવી રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના સર્વે હોદેદારો, આગેવાનો અને કાર્યકર્તાઓની માંગણી છે.

હીરાસર ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટના ડિરેક્ટરને રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ તરફથી નીચેના સવાલ પુછવામાં આવે છે એરપોર્ટ ડિરેક્ટર દિગંત બોરા મુસાફરોના ફોન કેમ રિસિવ કરતા નથી, ફરિયાદ કોને કરવી ? એરપોર્ટના જનરલ મેનેજર (એન્જનીયરીંગ) મુસાફરોના ફોન કેમ ઉપાડતા નથી ? તેમને લગતી ફરિયાદ કોને કરવી ? હીરાસર ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ

ઉપર કે નોપી તુટી પડવાની ઘટના કેટલામી વખત બની ?, હીરાસર ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટના ટોર્લેટ અને વોશ બેસીનમાં અવાર-નવાર પાણી કેમ બંધ થઈ જાય છે ? કેનોપી તુટી જવાની દુર્ઘટનામાં કોની સામે શું પગલા લેવાયા ?, ગોમાસાના ચાર મહિનામાં કોઈ દુર્ઘટના ન બને તે માટે તંત્રની શું તૈયારી છે ?, એરપોર્ટનો પ્રિ-મોન્સુન પ્લાન શું છે ? તેની વિગતો જાહેર કરો, એરપોર્ટ મુસાફરોની સલામતી માટેની

એડવાઈઝરીનું પાલન કરે છે કે નહીં ?, એરપોર્ટમાં જરૂરી સુવિધાઓ કેમ નથી ? તેનો ખુલાસો કરો, એરપોર્ટનું બાંધકામ પાણી કેમ નબળું થયું છે ? એજન્સી સામે શું પગલા લીધા ? હીરાસર ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટનું બીયુપી અને ફાયર એનગ્નોસી છે કે નહિ ? હોય તો વિગતો જાહેર કરો. પ્રદેશ કોંગ્રેસના જશવંતસિંહ ભટ્ટી, રાજદિપસિંહ જોડા, ગોપાલભાઈ અનડકટ, મેઘજીભાઈ રાહોડ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

**OM CATRERS**  
Best Food For All Occasion

Call: 98251 51818 / 97144 53898  
Web: www.omcaterersrajkot.com











